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1. Vyhledej ve čtyřsměrce pojmy týkající se kontinentu na obrázku 

a zapiš je:          

K O A L A K C U 

L K U Y P L A A 

R A T E Y O N R 

E K A N A K B U 

R A I D R A E Ž 

Y D P Y R N R E 

E U A S U U R J 

E I N Á M S A T 

 

hlavní město:       největší jezero:  

největší město:      nejjedovatější had: 

největší ostrov:      největší národní park (a papoušek): 

nejvyšší pohoří:     tři vačnatci:  

nejdelší řeka: 

 

           11 bodů 

2. Ze zbylých písmen ti vznikne název známého australského 

 monolitu (monolit znamená, že útvar je z jednoho kusu kamene):……………………. 

 Od země je vysoký 348 m, avšak to není jeho celá výška. Je podobný ledovci, jehož větší 

část se nachází pod vodou. Zjisti: 

a) kolik metrů se útvar skrývá pod zemí:  

b) z jaké horniny je utvořen:  

c) jestli smíš vylézt nahoru a rozhlédnout se po krajině:  

            4 body 


